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БЕОГРАД - Бивши директор ПЗП "Ниш" Милутин Гашевић, који је заједно са власником
"Делта Холдинга" Мирославом Мишковићем и осталима оптужен за злоупотребе у
путарским предузећима, на данашњем главном претресу означио је државу као главног
кривца за пропаст тих предузећа.

  

Гашевић је, износећи одбрану у Специјалном суду у Београду, истакао да су путарска
предузећа пропала због велике задужености, односно зато што им држава није
измирила велика средства и зато што је од њих тражила да јој отпишу камату на
дуговања, због чега су морала да узимају веома неповољне банкарске кредите.

  

  

"Да смо успели да наплатимо дуговања од државе, и даље бисмо имали финансијске
проблеме, али бисмо ипак преживели", рекао је Гашевић.
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Он је додао да је у неформалним разговорима чуо да је држава, на основу неисплаћених
камата, дуговала путарским предузећима око 40 милиона евра, за која нису смела да
туже државу због страха од губитка будућих послова.

  

Реагујући на те тврдње Мишковић је истакао да је та Гашевићева изјава велики тренутак
за тај судски поступак, "јер се долази до чињеничног стања зашто су пропала путарска
предузећа".

  

"Овај процес мора да доживи реформу, јер смо сада утврдили да је држава кривац, и
молим да се оптужница у том погледу промени, да се дода држава и видимо шта то
држава није урадила да би предузећа наставила да функционишу", рекао је Мишковић.

  

Он се осврнуо на наводе оптужнице да је "Нибенс група" узела кредит од 25 милиона
евра како би купила власнички удео од 47 одсто који је у ПЗП "Ниш" остварила фирма
Марка Мишковића "Мера инвест", рекавши да лично нема никакве везе с тим што су
путарске фирме узимале кредит да би купиле Мишковићев пакет акција.

  

"Испада да су путарска предузећа пропала због три милиона евра која су вратила
Уникредит банци по основу кредита од 25 милиона евра, а не због 150 милиона евра које
им је дуговала држава за изведене радове у путној привреди, због чега су и морали да
се задужују и узимају кредите", рекао је Мишковић.

  

Према његовим речима, држава се сада изузима од одговорности за пропаст предузећа,
"а оптужују се Марко и Мирослав Мисковић и остали".

  

"Ја се стално питам шта ћу ја овде. Шта се овде догађа. Као да ја ово сањам. Не могу да
верујем шта се дешава у мојој Србији да одговарам за путарска предузећа у која никада
нисам ушао и никога запослио", рекао је Мишковић.

  

Наставак суђења заказан је за 6, 7, 8. и 9. мај.
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Оптужница терети Мишковића, његовог сина Марка, власника "Нибенс групе" Мила
Ђурашковића и остале да су од 2005. до 2010.

  

незаконитим извлачењем новца из путарских предузећа и утајом пореза оштетили
путарска предузећа за 16,95 милијарди динара, а буџет Србије за 472 милиона динара.

  

Мирославу и Марку Мишковићу и Милу Ђурашковићу на терет се стављају кривична дела
злоупотреба положаја одговорног лица у саизвршилаштву и пореска утаја, за која је
запрећена казна од по десет година затвора.

  

(Танјуг) 
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